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1. Esta prueba contiene 55 preguntas, 50 de las cuales seran consideradas para el calculo del
puntaje final de la prueba. Hay preguntas de 4 opciones de respuesta (A, B, Cy D)y de 5
opciones (A, B, C, Dy E). En ambos casos, solo una de las opciones es correcta.

2. Dispones de 2 horas y 20 minutos para responder las 55 preguntas. Este tiempo
comienza después de la lectura de las instrucciones, una vez contestadas las dudas y
completados los datos de la hoja de respuestas.

3. Las respuestas a las preguntas se marcan en la hoja de respuestas que se te entrego.
Marca tu respuesta en la fila de celdillas que corresponda al nimero de la pregunta que estas
contestando. Ennegrece completamente la celdilla, tratando de no salirte de sus margenes.
Hazlo exclusivamente con lapiz de grafito N°2 o portaminas HB.

4. No se descuenta puntaje por respuestas erradas.

5. Contesta directamente en la hoja de respuesta. Puedes usar este folleto como borrador,
pero deberas traspasar tus respuestas a la hoja de respuestas. Ten presente que para la
evaluacion se consideraran exclusivamente las respuestas marcadas en dicha hoja.

6. Cuida la hoja de respuestas. No la dobles. No la manipules innecesariamente. Escribe en
ella solo los datos pedidos y las respuestas. Evita borrar para no deteriorarla. Si lo haces,
limpiala de los residuos de goma.

7. Es obligatorio devolver la hoja de respuestas antes de abandonar la sala.

8. Recuerda que esta prohibido el uso de teléfono celular, calculadora o cualquier otro
dispositivo electrénico durante la rendicion de la prueba.

9. Finalmente, anota tu nimero de Cédula de Identidad (o Pasaporte) en los casilleros que se
encuentran en la parte inferior de este folleto.

Numero de cédula de identidad (o pasaporte)




EN ESTA PRUEBA SE CONSIDERARA LO SIGUIENTE:

1. Lasfiguras que aparecen son solo indicativas.

2. Los gréaficos que se presentan estan dibujados en un sistema de ejes perpendiculares,
cuyo origen es el punto (0, 0).

3. Elintervalo [p, q] es el conjunto de todos los numeros reales mayores o iguales que py
menores o iguales que qg; el intervalo ]p, q] es el conjunto de todos los numeros reales
mayores que p y menores o iguales que q; el intervalo [p, q [ es el conjunto de todos los
numeros reales mayores o iguales que p y menores que q; y el intervalo ]Jp, q [ es el
conjunto de todos los numeros reales mayores que p y menores gue g.

4. V= (a, b) es un vector que tiene su punto de inicio en el origen del plano cartesianoy su
punto final en el punto (a, b), a menos que se indique lo contrario.

5. Se entendera por dado comun a aquel que posee 6 caras numeradas del 1 al 6 y en el
experimento de lanzarlo, sus caras son equiprobables de salir.

6. En el experimento de lanzar una moneda, sus dos opciones son equiprobables de salir,
a menos que se indique lo contrario.



INSTRUCCIONES PARA LAS PREGUNTAS DE SUFICIENCIA DE DATOS

En las preguntas de Suficiencia de Datos no se pide la solucion al problema, sino que se decida si
con los datos proporcionados tanto en el enunciado como en las afirmaciones (1) y (2) se puede

llegar a la solucion del problema.

Es asi que se debera marcar la opcion:

A) (1) por si sola, si la afirmacién (1) por si sola es suficiente para resolver el problema, pero

la afirmacion (2) por si sola no lo es,

B) (2) por si sola, si la afirmacion (2) por si sola es suficiente para resolver el problema, pero

la afirmacién (1) por si solano lo es,

C) Ambas juntas, (1) y (2), siambas afirmaciones (1) y (2) juntas son suficientes para resolver

el problema, pero ninguna de las afirmaciones por si sola es suficiente,
D) Cadauna por si sola, (1) 6 (2), si cada una por si sola es suficiente para resolver el

problema,

E) Serequiere informacidn adicional, si ambas afirmaciones juntas son insuficientes para

resolver el problemay se requiere informacién adicional para llegar a la solucion.

SIMBOLOS MATEMATICOS

< es menor que
> es mayor que
< es menor o igual que
2 es mayor o igual que
b angulo recto
X angulo

logi.i logaritmo en base 10
1) conjunto vacio
= es aproximado a
U union de conjuntos

A° complemento del conjunto A

es semejante con

es perpendicular a

es distinto

es paraleloa

pertenece a

trazo AB

valor absoluto de x
factorial de x
interseccion de conjuntos
vector u



1. Jacinta debia multiplicar un nimero por 6, pero por distraccién dividié por 6. Al resultado tenia
qgue sumarle 14, pero equivocandose nuevamente termind restando 14, obteniendo como
resultado 16. Si hubiese efectuado las operaciones correctamente habria encontrado un
numero

=

mayor que 1.000.

)

menor que 400.
entre 400y 600.
entre 600y 800.
entre 800y 1.000.

oo

2. ;En cudl alternativa se presenta un orden creciente, si se sabe que x =33, y= 5 y z= V1072

A) x<y<z
B) z<y<x
C) y<z<x
D) x<z<y
E) y<x<z

3. ;Cual de las siguientes expresiones es equivalente al término n-ésimo de la secuencia

T 1
numérica—, -

-, —,-—, ...7(Siendo n un numero natural)
2’ 16’ 54’ 128




4. ;Cual de las siguientes alternativas es siempre verdadera?

A) Sia=b#0, entonces a”=b?
B) Sia<b,entonces a’< b?
c 05 ¢ 05

D

) Sia<b, entonces a
)

Siayb son nimeros reales, entonces a® es real

5. Diego quiere comprar una polera y un short que poseen un precio de $a y $b respectivamente.
Si la polera tiene un c% de descuento mientras que el short tiene una rebaja de $d, ;cuanto
deberia pagar si lleva ambas prendas?

$a-c% + $b-d%
$a-c% - $b-d%

C) $a-c% + $b-$d
$a-(100-c)% + $b-$d
$a-(100-c)% + $b-(100-d)%

2
4
6. ;Cuales el 25% de ?
¢ 085 505 1 905 4 505 L 505 1 505 L 50,5 1 50,5 L 50,5

]
A) =5

N

o)
~—
3 |
2 —_
o

C)ﬁ

0,5

S
N



7. Un profesor de matematica propuso a sus alumnos que encontrasen la medida de los lados de
dos cuadrados congruentes cuyos vértices coinciden con los vértices de un octdégono regular.
Se sabe que la distancia entre los vértices de uno de los cuadrados y el lado mas préximo del
otro es 2 cm como se muestra la figura adjunta.

Juan, Mario, Carlos, Luz y Ana fueron los primeros en resolver el problema y encontraron los
siguientes valores en centimetros:

Juan

4
V2 -1

8+ 442
V2

Mario

42
2-42

Ana

El profesor quedd sorprendido con las respuestas aparentemente diferentes, por lo que
resolvié racionalizar los denominadores de las 5 expresiones y con ello pudo detectar que tres
resultados estaban correctos y fueron los obtenidos por

A)

B) Carlos, Luzy Ana.
C) Juan, Carlosy Ana.
D) Mario, Luzy Ana.

Juan, Marioy Ana.

E) Juan, Marioy Luz.



8. Elradio de un cono de altura h metros y volumen v metros cubicos viene dado por:

3v
r - —
htt
Sean dos conos de igual altura, radios de r1y r2 y volumenes de v1 y vo, ¢ cual de las siguientes

expresiones es siempre verdadera?

A) —_ = =
V1 Vo
2 2
r 5
B) —_ = =
V1 Vo
M _ 5
C) vi2  vy2
1 2
D I’12 _ r22
) Va2 Vo2
1 2

10. En un laboratorio se tienen células de Cell max, donde se estima que estas se triplican cada 5
minutos. Si actualmente se tienen 10 de estas células, ¢cuantas horas deben transcurrir para
que se tengan 6.000 de estas células?

A) logz 600

11—2 - logeoo 3
C) - logs600

D) 12-logso03
E) 12-log3600



11. SeaA=,/log,9, B=,/log, 10, C= 5°y D= . ¢Cudl es el orden creciente?

1072’
A) B,A,C,D
B) B,C,A,D
C) C,B,A,D
D) C,B,D, A

12 21/75 - 3v/300 _
" V24-54

A) 10V2

B) -10v2
37

= REE

D) —

E) Ninguno de los valores anteriores.

13. En la tabla adjunta se muestran las rentabilidades de los fondos de una AFP a final de mes.

Fondo Rentabilidad
A -10%
B 2%
C -1,5%
D 1%
E 0,05%

Si a comienzo de mes Esteban poseia 30 millones en su AFP donde un 30% estaba en el fondo
Ay elrestoen elfondo D, scon cuanto dinero quedo Esteban en su AFP a final de mes?

A) $21.210.000
B) $27.300.000
C) $28.100.000
D) $29.310.000



14. Un inmueble debido a que estd ubicado en una zona calificada como peligrosa por las
autoridades, pierde un 36% del valor de venta cada dos afios. El valor V(t) de ese inmueble

puede ser obtenido por medio de la férmula siguiente, en la cual Vo corresponde a su valor

t
actual: V(t) = Vo - (0,64)2

Admitiendo que el valor de renta actual del inmueble es de $ 50.000.000, entonces su valor de
venta de aqui a tres anos sera

) menor a 22 millones.
B) mayor a 22 millones, pero menor a 24 millones.
mayor a 24 millones, pero menor a 26 millones.
mayor a 26 millones.

15. Ignacio se encuentra cotizando créditos automotrices para comprarse un auto, a
continuacién, se muestran cuatro opciones que se le presentaron.

Opcion Tipo Pie Plazo Cuota CAE
1 Convencional $7.500.000 24 $440.000 33,81%
2 Convencional $3.000.000 36 $520.000 28,73%
3 Convencional $3.000.000 48 $430.000 29,5%
. $530.000 (24)
4 Inteligente $6.000.000 24+1 0,12%*
$2.700.000 (1)

Si en el crédito convencional todas las cuotas son del mismo valor mientras que en el
inteligente la ultima cuota es de mayor valor, jcudl opcién es la mas econémica?

A) Opcién 1
B) Opcién 2
C) Opcion 3
D) Opciéon4



16. Un comerciante deposita $ 12.000.000 en un banco a un interés compuesto trimestral del
ioon
1,5%. Sabiendo que Cr = C(1 +$) , donde Cr es el capital final, Cj es el capital inicial, i% es el

interés en el periodo de tiempo y n es la cantidad de periodos de tiempo, entonces ¢qué
cantidad de dinero dispondra este comerciante al cabo de 3 anos?

A) $12.000.000 (1,015)%¢
B) $12.000.000 (1,15)"?
C) $12.000.000 (1,015)*
D) $12.000.000 (1,015)°
E) $12.000.000 (1,015)"?

17. Seap<-1<qg<1<t,conqg#0;cudlde las siguientes expresiones es siempre verdadera?

o2
A) 0<—<1
t-p
2
B) 0<——<1
t+p
C) i>‘|
t-p
D) L>1
t+p

18. Eltriple del antecesor de un numero no es menor que el doble del sucesor del mismo numero.
¢ Cual de las siguientes desigualdades representa a los valores que puede ser el nUmero (n)?

A) 3(n-1)<2(n+1)
B) 3(n+1)<2(n-1)
C) 3(n-1)=2(n+1)
D) 3(n+1)=2(n-1)



19. Muchos procesos fisiolégicos y bioquimicos, tales como latidos cardiacos y tasa de

20.

respiracion, presentan escalas construidas a partir de la relacidon entre superficie y masa (o
volumen) del animal. Una de esas escalas considera que “el cubo del drea S de la superficie de
un mamifero es directamente proporcional al cuadrado de su masa M”. Esto equivale a decir
gue, para una constante K > 0, el area S puede ser escrita en funcion de M por medio de la
expresion

A) S=K- M3
B) S=Ki - M
C)s=|<%-M2
D)s=|<%-M§

Camilo se encuentra realizando el analisis de fuerzas de un cuerpo para que este pueda
acelerar, al finalizar el analisis llega a las siguientes ecuaciones:

V3
Fuerzai -a + Fuerzao = V3

;
Fuerzai -b + Fuerzaz 5= V2

Donde las fuerzas pueden variar mientras que a y b son factores geométricos fijos. Si Camilo
busca que el sistema siempre se encuentre acelerado independiente de las fuerzas que se
estén aplicando, ;qué condicién se debe cumplir?

A) a=+/3yb=1
B) a=v3y b=y2
C) a=1yb=+3
D) a=v3yb=+2

E) No se puede cumplirlo que dice Camilo.



21. Pablo debe construir una casa triangular donde el largo de la casa debe medir 4 metros menos

que la altura de la casa. Si la casa debe poseer una superficie frontal de 498 metros
cuadrados, s cual debe ser la altura de la casa?

A) 2(v10-1)
B) 2(5\/_ -1)
C) 2(1+

D) 2(1 +5J_

. . ax+y=
22. Martin debe encontrar el valor de y que satisface al sistema de ecuaciones y=p ,
X_ =
para ello realiza los siguientes pasos, cometiendo un error en uno de ellos. y=d

dx+y=p
X-y=q]| /-4

Paso 1 g Ax+y=p S
4x -4y = 4q
Paso 2 g
dx-4x+y—-4y=p +4q
Paso 3 g -3y=4q+p
Paso 4 4q+p
y= 3

¢En qué paso se equivoco Martin?

A) Paso1
B) Paso2
C)

D)

Paso 3
Paso 4



23. Dado el sistema 2x+ 3y =4 | , ¢cualde las siguientes proposiciones es verdadera?
-6x-By =4

A) SiB=-9, el sistema tiene infinitas soluciones.
B) Sip =9, el sistema tiene solucion unica.

C) SiB =9, elsistema tiene no tiene solucion.

8 4
D) SiB=-9, lasolucion del sistemaes (=, —).
9’ 3

24. Un grupo de 4 amigos deciden ir a un local de comida rapida y comprar una promo, para ello
cada uno decide pagar $x, lo que lograba costear la promo y $P de propina. Para hacer el pago
mas rapido deciden pasarle todo el dinero a uno de ellos, el problema es que a este se le
pierde el dinero y una pareja lo encuentra. Para festejar, la pareja decide comprar la misma
promo y ademas 4 tragos de $1,5x, pagando un total de $q. ; Cuanto cuesta la promo?

pP*+q

g) P9

5
2q-3p

29+p
5

25. Para que dos vectores sean perpendiculares se debe cumplir lo siguiente:

—

A(a,b) L B(c,d) = ac+bd=0

¢ Cuél puede ser el valor de p para que los vectores p (2 - p, 3) y 4 (4 + p, p) sean perpendiculares?

_1_\/_3
A) >
AL

am

1-3
C)

2
1++/33

D) 2




26. Sean x4y x2 las soluciones de la ecuacién cuadratica 2x2 - dpx+2=3.Six1+x2=5, jcuales el

valor de p?
A) -5

B) -3

C) 2,5

D) 4

E) 5

27. ;Para qué valores de x las funciones f y g, representadas en la figura adjunta, son
simultdneamente positivas y no nulas?




28. Se forma una solucion agregando m gramos de propilenglicol a 100 gramos de agua. Para esta

29.

solucidon, el punto de congelaciéon en grados Kelvin, estd modelado por la funcién
T(m) = 273,2 - 0,327m. ;Cual de las siguientes es la mejor interpretacién de la afirmacion
“T(22) es aproximadamente igual a 266” en este contexto?

A) Una solucién formada al agregar 22 gramos de propilenglicol a 100 gramos de agua tiene
un punto de congelacién estimado en 266 grados Kelvin.

B) Una solucion formada al agregar 266 gramos de propilenglicol a 100 gramos de agua tiene
un punto de congelacion estimado a 22 grados Kelvin.

C) Por cada 22 gramos de propilenglicol agregados a 100 gramos de agua, se estima que el
punto de congelacién estimado es 22 grados Kelvin.

D) Por cada 266 gramos de propilenglicol agregados a 100 gramos de agua, se estima que el
punto de congelacién de la solucion disminuye 22 grados Kelvin.

Pamela usa su cocina a gas en promedio 11 horas en una semana, y un balén de 15 kg de gas,
le permite en promedio usar la cocina durante 18 horas. Pamela desea gastar menos gas
semanalmente, de modo tal que ese menor gasto le permita ahorrar $5.000. Si un balén de gas
de 15 kg cuesta $16.000, entonces ¢ cual de las siguientes ecuaciones puede usar Pamela para
determinar cuantas horas h menos, en promedio, debe usar su cocina cada semana?

A) h = 6000
16.000

B) h = 5000
16.000
16.000

h = 6000

18

16.000

h = 5000

18



30. El numero de funcionarios necesarios para distribuir las boletas con la cuenta de la luz, en un
300x
150 - X
¢Qué porcentaje de moradores recibira la cuenta de la luz, en un dia en que fueron utilizados
75 funcionarios para este fin?

dia para un x por ciento de moradores de la Regién Metropolitana, esta dado por f(x) =

B) 30%
C) 35%
D) 40%
E) 50%

A) 25%
)

31. Considere las funciones f(x) = 2x? = 5x + 2 y g(x) = 2x? — 5x — 2, con dominio el conjunto de los
numeros reales. Respecto a las graficas de estas funciones, ;cual de las siguientes
afirmaciones es verdadera?

A) No seintersectan.
B)
C

)
D) Seintersectan en cuatro puntos.

Se intersectan en un Unico punto.
Se intersectan en dos puntos.

32. Seafunafuncién cuadratica con dominio en los reales, definida por f(x) =ax?+ bx + ¢
f(x)

r 3

F 3
v

A) b>1
) ab<0

) bc>0
D) b=0yac>0



2
mv
33. Se define la energia cinética como c(v) = T, donde m corresponde a la masa y v a la

velocidad. Si un objeto solamente puede poseer velocidad positiva, ¢cual de los siguientes
graficos representa la energia cinética del cuerpo en funcion de la velocidad?




34. Para la funcion potencia de la forma f(x) = ax® con a un nimero real distinto de cero y b un
numero natural mayor a 1. ;Cual de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A) Lafunciontiene como eje de simetria al gjey.
B)

C
D

La funcidn intercepta al eje y en un niumero distinto de cero.
La funcién tiene como centro de simetria al origen del plano.
El dominio de la funcién es el conjunto de los numeros reales.

)
)

35. Una maquina debe cortar una pieza de aluminio con la forma de la figura adjunta.

4 cm

4 cm

¢;Cuanto aluminio se necesita para hacer la pieza?

A) (16-2m) cm?
B) (16-4m) cm?
C) (20-2m) cm?
D) (20 - 4m) cm?



36.

Se debe llenar una pecera con forma de prisma recto de altura 12 cm y base como la figura
adjunta.

¢Cuanta agua se le debe agregar a la pecera para poder llenarla?

37.

A NNIONI=2BM]=

A) 36(8 +m)cm?
B) 36(8 +2m)cm?
C) 72(8+m)cm?

(

) 7
D) 72(8 + 21) cm?

Al triangulo de vértices P(2,1), Q(5,1) y R(2,3) se le aplica una homotecia respecto al origen
obteniéndose el tridngulo de vértices P’(4,2), Q’(10,2) y R’(4,6). ¢;Cual es la razén de
homotecia?



38. Al triangulo ABC se le aplica una homotecia con centro en P y razén k, obteniéndose el
triangulo A’B’C’. Si 0 <k <1, scual de las siguientes figuras representa mejor la homotecia?

B! A




39. Benjamin se encuentra en un edificio, Martin, su amigo, se encuentra en la calle y le lanza un
cable de 90 metros de largo el cual se encuentra completamente extendido y con angulo de
depresion de 20°. ; A qué altura se encuentra Benjamin?

A) 90 - cos(20°) metros

B) 90 - sen(20°) metros
90

C) ————

cos(20°)
90

) sen(20°)

metros

metros

40. La termosfera es una de las capas de la tierra la cual se encuentra entre 80 y 500 km desde la
superficie terrestre. Si un meteorito ingresa a la termosfera siguiendo una trayectoria que
puede ser tratada como recta, recorriendo una distancia de 400 km

;A qué altura de la superficie de la tierra se encuentra el meteorito?

A)

B) 300 km

C) 500 -400cos(30°) km
D) 500 -400tan(30°) km



41. Las figuras adjuntas corresponden a dos gruas, en dos posiciones (1y 2). En la posicién 1, el
brazo movible forma un angulo recto con el cable de acero CB que soporta una esfera metéalica
en su extremo inferior. En la posicién 2, la graa levantd su brazo movible y el angulo formado
entre el brazo y el cable de acero ED, que soporta bola metalica, mide ahora 60°

12 m
12 m

-~
L J

16 m

Posicion 1 Posicion 2

Suponga que los puntos A, By C, en la posicidon 1 forman el tridngulo T, y que los puntos A, Dy
E en la posicidon 2 forman el tridangulo T, entonces, ;Cual de las siguientes afirmaciones es
verdadera?

>

cos 4ADE <sen 4ABC
sen 4ADE = cos 4EAD
cos £CAB =sen 4BCA
tg 4ABC > ctg 4ABC

cos 4EAD =sen 4ADE

Doox

42. Sea a un numero real, ¢cual debe ser el valor de a para que el médulo del vector (a-1, 2) sea
igual a 3 si este se encuentra en el primer cuadrante?

A) 1-4/5
B) 1-+2
C) 1++/2
D) 1++/5



43. Sea (a,b) un punto ubicado en el primer cuadrante, si a este punto se la realizan n simetrias
con respecto al origen y m con respecto al eje Y, scual es el punto que se obtiene si n es impar

y m par?
A) (-a,-b)
B) (a,-b)
C) (-a, b)
D) (a,b)

44. De un conjunto X de datos numéricos solo se sabe que estos datos son 10. ;Cual de las
siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A)

B) Lavarianzay la desviacién estandar son distintas.
C) Lavarianza es mayor que la desviacion estandar.
D) Lavarianza es positiva, si los datos son distintos.

La desviacion estandar es 0.

45, Se realiz6 una encuesta a los alumnos de un colegio respecto a cuantas colaciones se
llevaban para un dia de clases, los resultados de la encuesta se encuentran en la tabla

adjunta.
Dato | Frecuencia
2 4
3 9
4 n
5 3

Si la moda fueron 3 colaciones, ¢,cual es el segundo cuartil?



46. Observando las muestras en la tabla adjunta, ¢ cual es la muestra que posee mayor desviacion
estandar?

Muestra 1 0 1 2
Muestra2 | 26 27 28
Muestra3 | 1002 | 1005 | 1003
Muestra4 | -5 10 25

A) Muestra 1
B) Muestra2
C) Muestra 3
D) Muestra4

47. Para las jornadas de ensayo, los profes que toman ensayo tienen como colaciéon un SubWay.
Para armar su sandwich los profes disponen de los siguientes ingredientes:

Pan: Integral, parmesano u orégano.

Queso: Cheddar o Mozzarella.

Proteina: Pollo, carne, jamén o atun.

Verdura: Lechuga, tomate, pepinillos, pepinos, pimentén, cebolla o jalapefo.
Salsa: Mayonesa, mostaza, ajo o queso.

Alinos: Pimienta, orégano o sal.

Si el SubWay debe tener un tipo de pan, un tipo de queso, una proteina, dos salsas distintas,

dos alifos distintos y tres verduras distintas, ¢ cuantos SubWay distintos se pueden formar por
los profes?

A) 22:3%:5-7
)23.33.5.
23.34.5.
2¢-33-5.7

NN



48. En una industria textil el 40% del total de los articulos que se producen diariamente es
fabricado por la maquina A y el 60% por la maquina B. Si las maquinas A y B producen
respectivamente un 2% y un 4% de articulos defectuosos, ¢cual es la probabilidad de
seleccionar al fin del dia, al azar, un articulo que sea defectuoso?

A) 0,032
B) 0,024
C) 0,015
D) 0,008

1
49. En un grupo de personas la probabilidad de que una persona tenga tatuajes es de 5 mientras

que la probabilidad de que la persona tenga tatuaje y piercing es de 0,2. Si se escoge una
persona que tiene un tatuaje, ¢cual es la probabilidad de que tenga un piercing?

A)

o =
|_\oo|cno-||cncn|—\

L=
-
(631

50. Una moneda esta cargada de manera tal que la probabilidad de obtener cara es un tercio de la
probabilidad de obtener sello. Al lanzar 4 veces la moneda, ¢(Cual es la probabilidad de que
salga 3 veces sello?
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51. Sines un numero natural, se puede determinar que k es un numero natural par, si:

(1) k=n(n+1)
(2) k=2(2n+1)>(n-1)

A) (1) por si sola.

B) (2) por si sola.

C) Ambas juntas, (1) y (2).

D) Cada una por si sola, (1) o (2).

E) Se requiere informacion adicional.

52. Sean p y q dos nimeros reales, se puede determinar que la ecuacion x? + px + g = 0 no posee
soluciones reales si:

(1) p>0

(2) >0
A) (1) porsisola.
B) (2) por sisola.

(1
(2
C) Ambas juntas, (1)y (2).
D) Cadauna porsisola, (1) o (2).
E) Serequiere informacion adicional.

53. SeanuyV dos vectores. Se puede determinar el vector v, si:

A) (1) por sisola.
B) (2) por sisola.

C) Ambas juntas, (1)y (2).

D) Cadauna por sisola, (1) o (2).

E) Serequiere informacion adicional.



54. Dada una poblacién de nimeros con desviacién estdndar oy varianza o2, se puede determinar
que o = 02, si se sabe que

(1) almenos hay un cero en la poblacién.
(2) elrango de la poblacién es cero.

A) (1) por sisola.
B) (2) por sisola.

C) Ambas juntas, (1)y (2).

D) Cadaunaporsisola, (1) o(2).

E) Serequiere informacion adicional.

55. Se realizé una encuesta a un grupo de personas con respecto a cual era su personaje favorito,
los resultados de la encuesta se encuentran en la tabla adjunta.

Rayo McQueen | Francesco Bernoulli
Hombres m p
Mujeres n q

Si se escoge una mujer al azar, se puede determinar la probabilidad de que su personaje
favorito sea el Rayo McQueen si se conoce

(1) n+g=100
(2) m+p=800
A) (1) por sisola.
B) (2) porsisola.

(1
(2
C) Ambasjuntas, (1)y (2).
D) Cadauna porsisola, (1) o (2).
E) Serequiere informacion adicional.
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